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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
DALAM JARINGAN (RPP DARING)

Satuan Pendidikan - MAN Tolitoli

Mata Pelajaran :PKn

Kelas Semester - XIl/ Ganiil

Materi Pokok : Makna hak dan kewajiban warga negara
Alokasi Waktu :2x 30" (1 x pertemuan)

A. Tujuan Pembelajaran
1. Mengharhai perbedaan sebagai anugerah Tuhan yang Maha Esa dalam rangka
menghormati hak asasi manusia
2. Memiliki sikap responsif dan proaktif terhadap pelanggaran hak dan pengingkaran
kewajiban warga negara dalam kehidupan berbangsa dan bernegara
3. Mengidentifikasi hakikat hak dan kewajiban warga negara

B. Aktivitas Pembelajaran
Kegiatan Pendahuluan
1. Membuka dengan salam dan berdo’a untuk memulai pembelajaran
2. Mengarahkan peserta didik melakukan absensi melalui WA sebagai sikap disiplin
3. Menyampaikan tujuan pelajaran

Kegiatan Inti

1. Guru mengarahkan peserta didik untuk mengamati dan menganalisis materi yang
diberikan melaui WA.

2. Peserta didik membaca, mengamati dan mendengarkan materi.

3. Guru menugaskan kepada peserta didik untuk mencari contoh peristiwa yang terjadi
disekitar lingkungan sekolah yang berkaitan dengan hak dan kewajiban.

4. Guru dan peserta didik melakukan tanya jawab

Kegiatan Penutup
1. Guru mengapresiasi peserta didik yang aktif dalam KBM
2. Menyampaikan materi yang akan datang dan menutup dengan salam

C. Penilaian
Sikap . Pengamatan melalui jurnal guru
Pengetahuan dan Keterampilan : Penugasan
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